

Детска градина "Чайка" - Кърджали

☒ ул. "Металург" № 8 ☎ 0361- 61547 e- mail: chayka_dg@abv.bg



ПРОТОКОЛ

№1/03.10.2023 г.

Днес, 03.10.2023 г. от 17.00 часа, във връзка с чл. 267, ал.1 от ЗПУО се проведе заседание на Обществения съвет към ДГ „Чайка“ – гр. Кърджали.

На заседанието се включиха следните членове на Обществения съвет: Леман Рамадан – председател, Мария Колева – член и представител на финансиращия орган, Мария Колева- член, Дора Тодорова – член, Севгинар Муса – член, Севил Расим – член, Даниела Георгиева-Русчуклиева – член и госпожа Весела Ганева – директор на ДГ „Чайка“.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол.

Госпожа Леман Рамадан – председател на обществения съвет към ДГ „Чайка“ запозна присъстващите с дневния ред на заседанието :

1. *Разглеждане и одобряване на актуализациите в Програмната система на детската градина за учебната 2023/2024 година.*
2. *Разглеждане и съгласуване на Годишния план детска градина „Чайка“ за учебната 2023/2024 година.*
3. *Разглеждане и съгласуване на актуализация на Стратегията за развитие на детската градина за периода 2020/2024 година.*
4. *Разни*

Дневния ред се гласува и прие единодушно от всички членове на заседанието на Обществения съвет към ДГ „Чайка“.

Директора на детската градина уведоми присъстващите на заседанието, че материалите /копия от Програмната система на детската градина за учебната 2023/2024 година, Годишния план детска градина „Чайка“ за учебната 2023/2024 година, актуализация на Стратегията за развитие на детската градина за периода 2020/2024 година/ са изпратени три дни по-рано на ел. поща на всеки от членовете за разглеждане и запознаване с тях.

По първа точка от дневния ред госпожа Весела Ганева – директор на детското заведение запозна подробно членовете на Обществения съвет с актуализациите в Програмната система на детската градина. Учителите от всички възрастови групи избраха да работят с познавателните книжки на издателство „ Бит и техника“. Изтъкнаха се предимствата на дидактичната система „Златно ключе“, педагогическите ситуации поставят детето в условия на проблемност тека, че да предизвика у него желание и готовност да мисли, преживява, решава и действа, да развива своето въображение, емоционалност и инициативност, да прави самостоятелен избор и не на последно място – получените представи и знания да порожда у него нови въпроси и желание за откривателство и творчество. Всички се съгласиха и одобриха избора на познавателните книжки. Членовете на обществения съвет към детската градина се запознаха подробно с подходите и формите на педагогическо взаимодействие, с основните и допълнителни форми на педагогическо взаимодействие, с брой основни форми на педагогическо взаимодействие за

постигане на компетентности по възрастови групи. Информирани бяха и с продължителността на педагогическите ситуации за всички възрастови групи, както и с очакваните резултати от възпитанието, обучението, и социализацията на децата за всяка възрастова група по образователните направления – Български език и литература, Математика, Околен свят, Изобразително изкуство, Музика, Конструирание и технологии, Физическа култура. Членовете на Обществения съвет се запознаха и с организацията на учебния ден, както и със седмичното разпределение на педагогическите ситуации за всички възрастови групи.

По този повод г-жа Ганева обясни, че ситуацията по български език и литература са завишени с оглед по-доброто усвояване на български език от всички деца в детската градина.

По втора точка от дневния ред госпожа Весела Ганева представи по-важните моменти от Годишния план на детската градина за учебната 2023/2024 година, заложените цели и задачи, планираните дейности и тяхната реализация. Всички го одобриха.

Г-жа С. Расим повдигна въпроса за водата, която се пие от децата. Г-жа Ганева обясни, че има Наредба на Министерството на Здравеопазването и щом водата от чешмата е годна за пиене се забранява доставката на вода от вѐн.

Членовете изказаха мнение, че в детската градина съществува положителен психоклимат на работа, обучение и възпитание на децата.

По трета точка от дневния ред – актуализациите в Стратегията за развитие на детската градина в периода 2020-2024 година, г-жа Муса изрази мнение, че заложените цели и задачи отговарят на съвременните изисквания за развитие на децата.

След разисквания по четирите точки от дневния ред Обществения съвет към ДГ „Чайка“

РЕШИ:

- 1.Одобрява актуализациите в Програмната система на ДГ „Чайка“ за учебната 2023/2024 г.
- 2.Одобрява и съгласува Годишния план за дейността на ДГ „Чайка“ за учебната 2023/2024 г.
3. Одобрява актуализациите в Стратегията за развитие на детската градина за периода 2020-2024 година.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Председател на ОС:.....

/Л. Рамадан/

Протоколчик:

/Н. Мехмедали/